

Больше всего
морской царь любил
свою младшенькую
дочь — Русалочку.
Она пела лучше



всех: её волшебный
голос завораживал
обитателей океана.
Принцессы каждый
день проводили
в саду — играли
в салки, расчёсывали
свои прекрасные
 волосы, украшая их
жемчужинами, а ещё
кормили с рук подплы-
вающих к ним рыбок.

Но Русалочка
не играла с сёстрами.
Она была тихой
и задумчивой
и мечтала увидеть





Каждое утро мачеха спрашивала у своего волшебного зеркала, правда ли, что она самая красивая во всём королевстве. Тогда зеркало отвечало:
— Вы, королева, красивее всех в стране. Но однажды зеркало сказали ей, что Белоснежка прекраснее её.





Однажды в дверь
дома постучал
королевский глашатай,
который объявил:
«Завтра в замке
состоится большой
бал. Принц приглашает
на него всех девушек
королевства!» Мачеха
была уверена, что
её дочери понравятся
принцу.





Когда султан увидел
дары, с которыми
пришел Аладдин,
он дал своё согласие
на свадьбу. А в это
время в город вернулся
злой колдун. Он
притворился купцом,
который меняет
старые лампы на
новые, и отправился
во дворец.

